

Νεκρός 37χρονος στην Αγ. Νάπα

Τουρίστας από τη Ρωσία, 37 χρόνων, εντοπίστηκε σήμερα το πρωί νεκρός από τη σύζυγό του στην οικία όπου διαμένουν στην Αγία Νάπα. Σύμφωνα με την Αστυνομία, την Τετάρτη γύρω στις 09.15 το πρωί 37χρονος, από τη Ρωσία, ο οποίος βρισκόταν για διακοπές στην Κύπρο, εντοπίστηκε αναίσθητος στο κρεβάτι του υπνοδωματίου της οικίας του, από τη σύζυγό του.

Στη σκηνή κλήθηκε ασθενοφόρο οι νοσηλευτές του οποίου προσπάθησαν να προσφέρουν στον άνδρα τις Πρώτες Βοήθειες χωρίς ωστόσο αποτέλεσμα. Ο 37χρονος διακομίστηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου στο Παραλίμνι όπου οι επί καθηκόντι ιατροί διαπίστω-

σαν το θάνατό του. Η σορός του άνδρα επιθεωρήθηκε από μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Παραλιμνίου χωρίς όμως να εντοπιστεί οποιαδήποτε κάκωση.

Αμέσως ενημερώθηκε η ιατροδικαστής η οποία ανέφερε στην Αστυνομία ότι δεν χρειαζόταν να γίνει αυτοψία επί της σορού του 37χρονου αφού δεν υπήρχε υπόνοια για έγκλημα.

Η σύζυγος του άνδρα ανέφερε στην Αστυνομία ότι την περασμένη Κυριακή 26 Ιουλίου, ο 37χρονος αισθάνθηκε πόνους στην πλάτη και δύσπνοια. Επισκέφθηκαν μαζί το Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου και οι γιατροί αφού εξέτασαν το σύζυγο της του έδωσαν φαρμακευτική αγωγή και απελύθη.

Κύπρος: Αναστασιάδης και Ακιντζί παρακολούθησαν παράσταση στον Πύργο του Οθέλλου



Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης και ο Τουρκοκύπριος ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί παρακολούθησαν, στον Πύργο του Οθέλλου στην Αμμόχωστο, παραδοσιακή κυπριακή μουσική σε ακόμη μια κοινή τους κοινωνική εμφάνιση.

Μετά το τέλος της εκδήλωσης ο Τ/κ ηγέτης δήλωσε ότι η Κύπρος είναι η πατρίδα μας, είτε ζει κάποιος στη Λεμεσό, είτε στην Αμμόχωστο. Όπως είπε «δουλεύουμε πολύ σκληρά για να είμαστε ενωμένοι. Θα πετύχουμε αν είμαστε ενωμένοι». Με την τελευταία φράση του Μουσταφά Ακιντζί, συμφώνησε εξάλλου και ο Πρόεδρος Αναστασιάδης.

Η συναυλία πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή του μουσικού σχήματος «Κυπρογένεια» που αποτελείται από Ελληνοκύπρι-

ους και Τουρκοκύπριους μουσικούς. Οι δύο ηγέτες είχαν προσκληθεί από την Τεχνική Επιτροπή για τον Πολιτισμό, η οποία συστάθηκε πρόσφατα με στόχο να προβάλλει και να διευκολύνει την οργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων που θα φέρουν τις δύο κοινότητες πιο κοντά.

Ο Πύργος του Οθέλλου είναι το μεγαλύτερο έργο που ολοκλήρωσε μέχρι σήμερα η Τεχνική Επιτροπή για την Πολιτιστική Κληρονομιά.

Οι εργασίες ξεκίνησαν το καλοκαίρι του 2014 και ολοκληρώθηκαν φέτος. Το έργο χρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε συνεργασία με το Αναπτυξιακό Πρόγραμμα των Ηνωμένων Εθνών [UNDP], με συνολικό κόστος εργασιών επείγουσας αποκατάστασης €1,025 εκ.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Έφη Καρρά



Άκης

Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ



Νίκος Γιαννέλης

Τρίτη Μεσημεριανό
μόνο \$12
Κυριακή βράδυ Ταβέρνα
μόνο \$25
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ



Μιχάλης Ναζακίς

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

- **Κυριακή 9 Αυγούστου - 3.00μμ**
Γενική Συνέλευση της Γυναικείας Επιτροπής
- **Κυριακή 30 Αυγούστου**
Μονοήμερη εκδρομή στον Άγιο Ιωάννη Jarvis Bay.
Τιμή εισιτηρίου \$45 και συμπεριλαμβάνει πρόγευμα και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση 7.00πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.
- **Σάββατο 26 & Κυριακή 27 Σεπτεμβρίου**
Διήμερο ταξίδι στην Καμπέρα για το Φεστιβάλ της Τουλίπας.
Τιμή εισιτηρίου \$195 και συμπεριλαμβάνει 2 πρωινά, ξενάγηση και απογευματινό γλυκό στην επιστροφή. Αναχώρηση στις 7πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012 ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256

Ο Πρόεδρος Σωτήρης Τσουρής JP και το διοικητικό συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας NNO, σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή,

σας προσκαλούν στην **Γιορτή του Πατέρα**

Σάββατο 5 Σεπτεμβρίου 2015, 7.30μμ

1^{ος} όροφος, Cyprus Community Club

Σας καλούμε σε ένα Σαββατιάτικο βραδινό ξεφάντωμα με ζωντανή μουσική και χορό για όλα τα γούστα, με τον Μάκη Βουτσινά και την μουσική του παρέα. Ελάτε να γιορτάσουμε την Γιορτή του Πατέρα, κάνοντας ένα ταξίδι σε περασμένα αλλά όχι ξεχασμένα τραγούδια και μελωδίες που αγαπήθηκαν.

Θα σας διασκεδάσουν τα χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας
Πλούσιο φαγητό με 3 course meal

\$50.00 για μεγάλους - \$20.00 για παιδιά κάτω των 12 ετών

Θα βραβευτεί ο πιο νέος και ο πιο ηλικιωμένος πατέρας της βραδιάς!

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012 ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256